Ata da sétima Reunião Ordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e sete de setembro de dois mil e treze. Vereadores presentes: Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi de Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada dos Vereadores Carlos Henrique de Carvalho e Fábio Joaquim Lopes Moreira. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior sendo a mesma discutida e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das correspondências onde constavam ofícios do Executivo respondendo a requerimentos, pedidos de informação, encaminhando leis e o Relatório Resumido da Execução orçamentária do quarto bimestre, e em especial, ofício nº 87/2013 que encaminha o Substitutivo nº 01de 27 de setembro de 2013 ao Projeto de Lei nº 16 de 09 de setembro de 2013, encaminhado as comissões competentes com cópia aos vereadores. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 186/2013 de autoria do Vereador João Carlos. O Sr. presidente indagou ao Vereador Ricardo sobre o requerimento de convocação do Presidente feito no dia seis e o Vereador retirou o requerimento. Findo o Expediente passou-se a Ordem do Dia: Discussão e Votação do Requerimento nº 186/2013, sendo o mesmo discutido e aprovado por unanimidade, Requerimento Verbal do Vereador Valdevino numerado como 191/2013 solicitando o fechamento nos finais de semana da Rua Antonio Bruno, transformando a mesma em rua de lazer, discutido e aprovado por unanimidade, Requerimento verbal do Vereador Leonardo numerado como 192/2013 solicitando reparo na rede de esgoto da Rua José Valentim Clemente, discutido e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia passou-se a palavra livre onde o Vereador Lúcio reforça o pedido de da documentação de todos os veículos de propriedade do Município, o Sr. presidente registra que no Evento do trilhão estavam sendo vendidas camisas a um preço de R$ 15,00 (quinze reais), mesmo tendo sido doadas pelo Sr. Prefeito. O Sr. Presidente solicitou que constasse em ata que o Vereador Ricardo disse que comprando a camisa tinha direito ao almoço. O Sr. presidente Registra ainda que nada fará para prejudicar o município, mas que não vai se calar quando identificar erros na administração. Sem mais para o momento o Sr. Presidente convocou nova reunião para às dezenove horas do dia onze de outubro do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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